

2016 新北市歡樂耶誕城 全國最大 3D 光雕秀再加碼 12/9 全新主燈秀上線 3D 影音震撼無上限

【新北市訊】2016 新北市歡樂耶誕城自 11 月 19 日點燈開城以來好評不斷，熱度持續發燒，每日吸引大批遊客前來遊玩，最近還甫獲得網路溫度計調查亞洲十大耶誕慶典第一名，人氣不斷攀升，精心打造的「全國面積最大 3D 光雕投影」及「3D 立體光雕耶誕樹」更是創造萬人空巷的奇景，每每到了播映時間，市民廣場的民眾個個看得目不轉睛！隨著耶誕節的腳步更加接近，耶誕城將加碼發送耶誕大禮，12 月 9 日正式推出全新《禮物夢工廠篇》3D 主燈秀，預計絕對再掀一波熱潮，今晚（12/8）搶先舉辦試映會，光雕秀中市府大樓如變形金剛一般變身禮物夢工廠，而可愛的「桑塔熊」及「方頭熊家族」化身耶誕大使，帶給大家最繽紛的耶誕獻禮，更生動細膩的動畫、更閃亮酷炫的特效，要再次撼動民眾觀影體驗。

新秀三大亮點-3D 建築結構特效、熊熊禮物夢工廠、繽紛糖果樂園

試映會上，觀光旅遊局專門委員陳靜芳與新北歡樂耶誕城的主角「桑塔熊」及「方頭熊家族」，將一起啟動精彩的主燈新秀，陳專委呼應新秀主題扮演成超時髦耶誕女郎，帶來新秀三大亮點；新版光雕秀中，最吸睛的就是利用市府大樓結構大玩 3D 立體特效，整個建築物瞬間變形、旋轉、前後翻滾、大跳波浪舞，完全顛覆視覺想像，接著市府大樓搖身一變為禮物夢工廠，熊熊們同心合力地製作禮物，要帶給大家心意十足的耶誕大禮，最後禮物揭曉，繽紛糖果樂園登場，萌翻天的熊熊們，帶大家身歷其境登上充滿奇想的旋轉木馬，生動有趣的畫面搭配絢爛華麗的聲光效果，帶給現場觀眾目不暇給的感官體驗，最後七彩的氣球齊飛、逼近真實的虛擬煙火秀絕對更是讓人拍手叫好、讚嘆連連！

12/9 新秀創新登場，每日 17:30-22:00 各半點及整點輪番上映

第一版的耶誕主燈秀大受好評，除了精緻的投影動畫，氣勢磅礴的音樂一樣功不可沒，第二波主燈新秀的音樂，同樣由蕭敬騰領軍的獅子合唱團量身打造，

3D 的立體光雕搭配時下最新的流行樂，迸出不同以往的全新火花，為「桑塔熊」及「方頭熊家族」的耶誕冒險故事，創造畫龍點睛的絕佳效果！

耶誕主燈新秀強勢登場，將與第一版耶誕主燈秀輪流播映，12 月 9 日起至 2017 年 1 月 2 日，每日 17:30-22:00 每個半點及整點將分別展演《太空歷險篇》及《禮物夢工廠篇》，誠摯邀請所有朋友前來耶誕城感受最具震撼的全國最大的 3D 光雕投影，兩版精采絕倫的光雕饗宴一次滿足。

- 「2016 新北市歡樂耶誕城」活動網站：<http://tour.ntpc.gov.tw>
- 新北旅客臉書 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>

新聞稿附件 1：主燈秀故事介紹

(第 1 版)太空歷險篇

幕 1 – 啟程

飄著雪花的夜晚，耶誕節悄悄在靠近，方頭熊家族與桑塔熊，準備尋找一個地方，打造歡樂耶誕城，帶給大家歡樂繽紛的耶誕節。

幕 2 – 尋覓

他們搭乘上天入地的火箭，火箭帶著熊熊們穿越外太空、冰雪世界，來到海底世界。

幕 3 – 城堡

桑塔熊與方頭熊家族渡過大海，來到了一座魔幻森林，他們在森林裡發現了一座華麗炫目的城堡。

幕 4 – 祝福

熊熊們決定在這座城堡打造充滿歡笑的歡樂耶誕城，每隻熊熊都在城堡裡換上了耶誕裝扮，超萌全新的耶誕裝扮在新北市與大家相見歡，要帶給大家滿滿的祝福

~

(第 2 版) 禮物夢工廠篇

幕 1-啟動

熊熊們在城內準備搭建歡樂耶誕城，熊爸、熊媽以及熊大哥合三人之力啟動了歡樂耶誕城的機關。

幕 2-轉換

魔幻城堡的外觀開始慢慢的改變了，城堡的構造也開始轉換，如同分子結構分割再重組，經過一陣陣目眩神迷的效果後，歡樂耶誕城搖身一變，成為夢想中的禮物夢工廠！

幕 3-分享

SANTA' S workshop 開張了，熊爸熊媽忙著在工廠裡頭包裝小朋友最喜歡的聖誕禮物，經過齒輪及紐帶的輸送進了倉庫，堆積如山的禮物，被頑皮的熊大哥拆開來，七彩的糖果從禮物箱裡灑了出來，淹沒了整個耶誕城！

幕 4-歡慶

桑塔熊及方頭熊家族們化身耶誕大使，準備了好多好多的糖果、禮物要分享給每一位來耶誕城的民眾，帶大家進入繽紛的糖果遊樂園，最後在七彩的氣球以及炫麗的煙火下，桑塔熊及方頭熊家族們跟大家一同歡慶耶誕，耶誕節快樂！